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Образовательная программа: Информационные системы и технологии 

цифровизации 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большая часть респондентов полностью или частично удовлетворена 

структурой и содержанием образовательной программы.  

 
 

Удовлетворены полностью или частично условиями реализации 

образовательной программы все опрошенные обучающиеся.  

 

 



Большинство респондентов полностью или частично удовлетворены 

процессом освоения образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полную или 

частичную) отметили 92,3% опрошенных обучающихся.  

 

Респонденты в качестве пожелания предложили рассмотреть 

возможность регулярной  актуализации учебно-методических материалов в 

связи высокой скоростью развития  и изменения IT отрасли. Выпускающей 

кафедре рекомендовано провести аудит методического обеспечения 

дисциплин и практик с целью его совершенствования и актуализации. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 17 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Архитектура и организация ЭВМ 

 

Базы данных 

 

  



Информационная безопасность и защита информации 

 
Конфигурирование в системе 1С 

 
Математика 

 



Основы программирования и алгоритмизации

 
Проектная деятельность 

 
Технологии обработки больших данных 

 



Программирование на python 

 

Технологии интеллектуального анализа данных 

 
Проектирование сетевых инфраструктур 

 



Прототипирование в IT-проектах 

 
Управление данными в организации 

 
Физическая культура и спорт

 



Профессиональная этика 

 
Разработка Enterprise решений 

 
Разработка приложений для мобильных устройств 

 



Учебная практика 

 
Производственная практика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практик - отсутствуют. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 6 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  



Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

научно-педагогических работников образовательной программой по всем 

критериям оценивания. 

 

 

Преподаватели продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности, ответы на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательной программы не поступили. Отсутствие ответов на открытые 

вопросы, пожеланий, замечаний требует проведения дополнительной работы 

по разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, применения ее 

результатов для совершенствования программ. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

не были получены ответы от работодателей. Необходимо дополнительно 

информировать представителей работодателей о возможности и формах 

участия в оценке ОПОП с целью ее совершенствования.  


